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Product Features

Package Contents

System Requirements

• USB-A ports support USB 3.2 Gen 2 data transfer 
speeds up to 10 Gbps

• LEDs indicate power is on and read/write is 
occurring

• Aluminum case maintains fast heat dissipation, 
which allows for stable, smooth file transfers

• Hot-swappable enclosure supports multi-size M.2 
SSD specifications (42 mm, 60 mm, 80 mm), 
PCle and NVMe protocol, SSD TRIM and UASP 
acceleration, and M.2 M-Key and B&M-Key socket

• Plug-and-play operation with no software required 
for easy, immediate installation

• U357-1M2-NVMEG2 M.2 SSD Enclosure
• USB-A Cable (M/F)
• Aluminum Sheet
• (2x) Silicone Sheets
• Owner’s Manual

• Playstation®

• Windows® 8, 10 or 11
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Optional Accessories

Installation

• U324-Series USB 3.2 Extension Cables

Notice:
• This product uses the M-Key interface, which 

belongs to the NVMe protocol channel. When 
installing the M.2 SSD for this product, please 
check the hard disk interface and protocol channel.

• Although the USB end of the product supports  
hot-swapping when installing the M.2 SSD, it  
must be done when the power is off.

• When disassembling and installing the hard disk 
box, take care to prevent any accessories from 
becoming lost.

1. Hold the product as shown below, and slide the 
upper cover to the left to remove it.
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Installation
2. Slide the M.2 card into the enclosure at an angle.

3. Gently press down on the M.2 SSD, and snap it 
into the standard rubber cartridge.
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Installation
4. Place a silicone sheet and then the aluminum 

sheet over the M.2 SSD card.

5. Attach the upper cover to the enclosure by pressing 
it and sliding it to the right.
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Installation
Note:  For use with a PlayStation 4 game console or 

computer, the U357-1M2-NVMEG2 must be 
used with the included USB cable (M/F).
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Operation
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Operation
When you install a new disk in the enclosure and 
connect it to your PS5 console, you must format the 
disk in the Storage settings. Note: Disk formatting will 
erase all previous data on the disk, so proceed with 
caution.
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Operation
PS5 consoles only support games with PS4 attributes 
to run on external disks. If you want to run games 
with PS5 attributes, you must copy them to the PS5’s 
built-in storage device.
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Specifications

Input Connection 2x USB-A (Male)

Output Connection 1x USB-A (Female)

Data Transfer Rates 10 Gbps (USB 3.2 Gen 2)

LED Solid White – Power On  
Flashing White – Read and Write

Material Aluminum

Maximum Drive 
Capacity

No capacity limit,  
but PS5 requires  
external devices to  
be 250 Gb to 8 Tb

Operating  
Temperature Range

32° to 131°F  
(0° to 55°C)

Storage  
Temperature Range

14° to 158°F  
(-10° to 70°C)

Relative Humidity 10 to 85% RH,  
Non-Condensing

Dimensions  
(H x W x D)

4.7 x 1.8 x 0.6 in. /  
120 x 45 x 16 mm
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Frequently Asked Questions
Q: Can the U357-1M2-NVMEG2 be used on PS4 

game consoles or computers?
A: Yes. But it must be used with the included USB-A 

cable (M/F), and the corresponding file system 
format must be changed.

Q: Why are the read/write speeds slow in actual use 
and unable to reach USB 3.2 Gen 2 speeds?

A: The U357-1M2-NVMEG2 has undergone rigorous 
testing, and the read/write speed can reach USB 
3.2 Gen 2 speeds under normal conditions. If 
the speed is slow, confirm that the USB host port 
to which the U357-1M2-NVM is connected is 
compatible with USB 3.2 Gen 2.

Q: On a Windows computer, after installing the new 
hard disk, why can’t I find the portable hard disk or 
the corresponding drive letter in My Computer?

A: When using a new hard disk for the first time, 
you must initialize, format and partition the disk 
in Computer Management > Disk Management 
before it can be used normally.
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Q: Why can’t Windows XP recognize the hard disk with 
a capacity of more than 2 Tb?

A: Due to Windows XP system limitations, the hard 
disk capacity that can be recognized on this system 
cannot exceed 2 Tb. It can be supported only by 
computers upgraded to Windows Vista (64 bits) or 
higher. It is recommended to convert the disk to a 
GPT disk partition.

Q: How can I protect the hard disk and data and have 
a safe exit?

A: To remove the mobile hard drive without shutting 
down the operating system, it is recommended 
that you safely remove the USB peripheral icon 
through the lower right corner of the system to 
safely pop the USB device, and then turn off the 
power to remove the device.

Q: Can NVMe protocol SSDs be used in Windows 
versions prior to 8.1?

A: If Windows 7 or 8 needs to install an NVMe 
support match, Windows 8.1 and later versions 
have an integrated NVMe driver.

Frequently Asked Questions
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Warranty and Product Registration

1-Year Limited Warranty
Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to 
be free from original defects in material and workmanship for a period of one (1) year 
from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or 
workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, at its sole 
discretion.
THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING 
FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS 
WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT 
TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, 
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN 
DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY 
EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some 
states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states 
do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the 
above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific 
legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction.)
WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this 
device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications 
are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty  
as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You’ll be 
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
*No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website 
for details.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers 
(European Union)

 Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 
and implementing regulations, when customers buy new electrical and 
electronic equipment from Tripp Lite, they are entitled to:
•  Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis 

(this varies depending on the country)
• Send the new equipment back for recycling when this ultimately 

becomes waste
Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment 
can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to 
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. 

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to 
change without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual products.
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Manual del Propietario

Gabinete SSD M.2 USB 3.2 Gen 2 
(PCle y NVMe) con Hub USB para 

PlayStation 5
Modelo: U357-1M2-NVMEG2

English 1 • Français 29 
Русский 43 • Deutsch 57
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Características del Producto

Contenido del empaque

Requisitos del sistema

• Los puertos USB A soportan velocidades de 
transferencia de datos de USB 3.2 Gen 2 de hasta 
10 Gbps

• Los LEDs indican que la energía está encendida y 
que se está ejecutando la lectura y escritura

• La caja de aluminio disipa rápidamente el calor, lo que 
permite transferencias estables y suaves de archivos

• El gabinete Hot-Swap soporta especificaciones M.2 
SSD de múltiples tamaños (42 mm, 60 mm, 80 
mm), protocolo PCle y NVMe, aceleración de SSD 
TRIM y UASP y enchufe M.2 M-Key y B&M-Key

• Operación "conectar y usar" sin necesidad de 
software para una instalación fácil e inmediata

• U357-1M2-NVMEG2 – Gabinete SSD M.2
• Cable USB-A (M/H)
• Lámina de Aluminio
• (2x) Láminas de Silicón
• Manual del Propietario

• PlayStation®

• Windows® 8, 10 u 11
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Accesorios Opcionales

Instalación

• Cables de Extensión USB 3.2 de la Serie U324

Aviso:
• Este producto utiliza la interfaz M-Key, que 

pertenece al canal de protocolo NVMe. Al instalar 
el SSD M.2 para este producto, compruebe la 
interfaz de disco duro y canal de protocolo.

• Aunque la terminal USB del producto soporta  
hot-Swap al instalar el SSD M.2,  
debe hacerse cuando la energía esté apagada.

• Al desarmar e instalar la caja de disco duro, tome 
precauciones para evitar que se pierdan accesorios.

1.  Sostenga el producto como se muestra a 
continuación y deslice la cubierta superior a la 
izquierda para retirarlo.
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Instalación
2.  Deslice la tarjeta M.2 en el gabinete en un ángulo.

3. Presione suavemente hacia abajo en el SSD M.2 e 
insértelo en el cartucho de caucho estándar.
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Instalación
4. Coloque una lámina de silicón y luego la lámina de 

aluminio sobre la Tarjeta SSD M.2.

5. Fije la cubierta superior al gabinete oprimiéndola y 
deslizándola a la derecha.
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Instalación
Nota:  Para uso con una consola de juegos 

PlayStation 4 o computadora, el 
U357-1M2-NVMEG2 debe usarse con el 
cable USB incluido (M/H).
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Operación
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Operación
Cuando instale un disco nuevo en el gabinete y lo 
conecte a su consola PS5, debe formatear el disco 
en los parámetros de almacenamiento. Nota: El 
formateo del disco borrará todos los datos anteriores 
en el mismo, así que proceda con precaución.
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Operación
Las consolas PS5 solo soportan juegos con atributos 
de PS4 para funcionar sobre discos externos. 
Si desea ejecutar juegos con atributos de PS5, 
debe copiarlos al dispositivo de almacenamiento 
incorporado del PS5.
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Especificaciones

Conexión de 
Entrada

2x USB-A (Macho)

Conexión de Salida 1x USB-A (Hembra)

Velocidades de 
Transferencia de 
Datos

10 Gbps (USB 3.2 Gen 2)

LED Blanco Permanente – 
Encendido Blanco Destellando – 
Lectura y Escritura

Material Aluminio

Capacidad Máxima 
de la Unidad

Sin límite de capacidad,  
pero PS5 requiere que los 
dispositivos externos  
sean de 250 Gb a 8 Tb

Rango de 
Temperatura  
de Operación

0 °C a 55 °C  
[32 °F a 131 °F]

Rango de 
Temperatura  
de Almacenamiento

-10 °C a 70 °C  
[14 °F a 158 °F]

Humedad Relativa HR de 10% a 85%,  
Sin Condensación

Dimensiones  
(Al x An x Pr)

120 x 45 x 16 mm  
[4.7" x 1.8" x 0.6"]
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Preguntas Frecuentes
P: ¿Puede usarse el U357-1M2-NVMEG2 en 

consolas de juegos PS4 o computadoras?
R: Sí. Pero debe usarse con el cable USB-A incluido 

(M/H) y debe cambiarse el formato correspondiente 
del sistema de archivos.

P: ¿Por qué las velocidades de lectura y escritura 
son lentas en el uso real e incapaces de alcanzar 
velocidades de USB 3.2 Gen 2?

R: El U357-1M2-NVMEG2 ha sido sometido a 
pruebas rigurosas y, en condiciones normales, 
la velocidad de lectura/escritura puede alcanzar 
velocidades de USB 3.2 Gen 2. Si la velocidad 
es lenta, confirme que el puerto de servidor USB 
al que está conectado el U357-1M2-NVM sea 
compatible con USB 3.2 Gen 2.

P: En una computadora con Windows, después 
de instalar el nuevo disco duro, ¿por qué no 
puedo encontrar el disco duro portátil o la letra 
correspondiente de la unidad en mi computadora?

R: Al usar un nuevo disco duro por primera vez, 
debe iniciar, formatear y hacer partición al 
disco en Administración de Computadora > 
Administración de Discos antes de que pueda 
usarse normalmente.
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P: ¿Por qué Windows XP no puede reconocer un disco 
duro con una capacidad de más de 2 Tb?

R: Debido a las limitaciones del sistema Windows 
XP, la capacidad del disco duro que puede 
reconocerse en este sistema no puede exceder 
de 2 Tb. Puede ser soportado solamente por 
computadoras actualizadas a Windows Vista (64 
bits) o superior. Es recomendable convertir el disco 
a una partición de disco GPT.

P: ¿Cómo puedo proteger el disco duro y los datos y 
tener una salida segura?

R: Para retirar el disco duro móvil sin apagar el 
sistema operativo, es recomendable que retire 
con seguridad el periférico USB a través del ícono 
de la esquina inferior derecha del sistema para 
extraer de manera segura el dispositivo USB y, 
a continuación, apague la energía para retirar el 
dispositivo.

P: ¿Pueden usarse SSDs de protocolo NVMe en 
versiones de Windows previas a 8.1?

R: Si Windows 7 u 8 necesita instalar una 
combinación de soporte NVMe, las versiones de 
Windows 8.1 y posteriores tienen un controlador 
NVMe integrado.

Preguntas Frecuentes
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Garantía

Garantía Limitada por 1 Año
El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones 
aplicables, de que está libre de defectos en material y mano de obra por un período 
de un (1) año a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto resulta defectuoso 
en cuanto a materiales o mano de obra dentro de ese período, el vendedor reparará o 
reemplazará el producto a su entera discreción.
ESTA GARANTÍA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A LOS DAÑOS QUE 
RESULTEN DE ACCIDENTES, USO INCORRECTO, USO INDEBIDO O NEGLIGENCIA. EL 
VENDEDOR NO OTORGA GARANTÍAS EXPRESAS DISTINTAS A LA ESTIPULADA EN EL 
PRESENTE. SALVO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHÍBAN LAS LEYES APLICABLES, 
TODAS LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUIDAS TODAS LAS GARANTÍAS DE 
COMERCIALIZACIÓN O IDONEIDAD, ESTÁN LIMITADAS EN CUANTO A DURACIÓN 
AL PERÍODO DE GARANTÍA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA GARANTÍA EXCLUYE 
EXPRESAMENTE TODOS LOS DAÑOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados 
no permiten limitaciones en cuanto a la duración de una garantía y algunos estados no 
permiten la exclusión o limitación de daños incidentales o indirectos, de modo que es 
posible que las limitaciones anteriores no se apliquen a usted. Esta garantía le otorga 
derechos legales específicos y es posible que le asistan otros derechos que pueden 
variar de una jurisdicción a otra).
ADVERTENCIA: antes de usarlo, cada usuario debe tener cuidado al determinar si 
este dispositivo es adecuado o seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones 
individuales están sujetas a gran variación, el fabricante no garantiza la adecuación de 
estos dispositivos para alguna aplicación específica.

Información de Cumplimiento con WEEE para Clientes y Recicladores de 
Tripp Lite (Unión Europea)

 Conforme a la Directiva de Residuos de Equipos Eléctricos y Electrónicos 
[WEEE] y las regulaciones aplicables, al adquirir un equipo eléctrico y 
electrónico nuevo de Tripp Lite, los clientes están obligados a:
•  Enviar para reciclaje equipos viejos del mismo tipo y en el mismo 

número (esto varía de un país a otro)
• Devolver el equipo nuevo para fines de reciclaje una vez que 

finalmente se convierta en residuo
No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en 
donde razonablemente se pueda esperar que la falla de este equipo cause la falla 
del equipo de soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o efectividad. 

Tripp Lite tiene una política de mejora continua. Las especificaciones están sujetas a 
cambio sin previo aviso. Las fotografías e ilustraciones pueden diferir ligeramente de 
los productos reales.
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Manuel de l'utilisateur

Boîtier SSD USB 3.2 Gen 2 
M.2 (PCle et NVMe) avec 
concentrateur USB pour 

PlayStation 5
Modèle : U357-1M2-NVMEG2
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Русский 43 • Deutsch 57
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Caractéristiques du produit

Contenu de l'emballage

Configuration requise

• Les ports USB-A prennent en charge des vitesses de 
transfert de données USB 3.2 Gen 2 jusqu'à 10 Gbps.

• Les voyants à DEL indiquent que l'appareil est sous 
tension et que la lecture/écriture est en cours.

• Le boîtier en aluminium maintient une dissipation 
rapide de la chaleur, ce qui permet des transferts de 
fichiers stables et fluides

• Le boîtier remplaçable à chaud prend en charge les 
caractéristiques techniques M.2 SSD de plusieurs 
tailles (42 mm, 60 mm, 80 mm), le protocole PCle 
et NVMe, la fonction SSD TRIM et l'accélération 
UASP, et la prise M.2 M-Key et B&M-Key.

• Prêt à l'emploi, aucun logiciel requis pour une 
installation simple et immédiate

• Boîtier SSD U357-1M2-NVMEG2 M.2
• Câble USB-A (M/F)
• Feuille d'aluminium
• (2x) feuilles de silicone
• Manuel de l'utilisateur

• Playstation®

• Windows® 8, 10 ou 11
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Accessoires en option

Installation

• Rallonges électriques USB 3.2 de la série U324

Avis :
• Ce produit utilise l'interface M-Key qui appartient au 

canal du protocole NVMe. Lors de l'installation du 
M.2 SSD pour ce produit, vérifier l'interface du disque 
dur et le canal de protocole.

• Bien que l'extrémité USB du produit prenne  
en charge le remplacement à chaud lors de 
l'installation du SSD M.2, il doit être effectué lorsque 
l'alimentation est coupée.

• Lors du démontage et de l'installation du boîtier de 
disque dur, prendre soin d'éviter que des accessoires 
ne soient perdus.

1. Tenir le produit comme illustré ci-dessous, puis glisser 
le couvercle supérieur vers la gauche pour le retirer.
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Installation
2. Glisser la carte M.2 dans le boîtier à un angle.

3. Appuyer délicatement sur le SSD M.2, puis l'enclencher 
dans la cartouche de caoutchouc standard.
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Installation
4. Placer une feuille de silicone, puis la feuille 

d'aluminium sur la carte SSD M.2.

5. Fixer le couvercle supérieur au boîtier en le 
pressant et en le glissant vers la droite.

21-10-337 9340FC.indb   3321-10-337 9340FC.indb   33 12/3/2021   1:23:41 PM12/3/2021   1:23:41 PM



34

Installation
Remarque:  Pour une utilisation avec une console 

de jeux PlayStation 4 ou un ordinateur, 
le U357-1M2-NVMEG2 doit être utilisé 
avec le câble USB inclus (M/F).
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Fonctionnement
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Fonctionnement
Lorsque le nouveau disque est installé dans le 
boîtier et qu'il est connecté à la console PS5, il 
doit être formaté dans les paramètres de stockage. 
Remarque: Le formatage du disque effacera toutes 
les données précédentes sur le disque, il faut donc 
procéder avec prudence.
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Fonctionnement
Les consoles PS5 prennent uniquement en charge 
les jeux avec les attributs PS4 à exécuter sur les 
disques externes. Si l'utilisateur souhaite exécuter des 
jeux avec des attributs PS5, il doit les copier sur le 
dispositif de stockage intégré du PS5.
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Caractéristiques techniques

Connexion d'entrée 2x USB-A (mâle)

Connexion de sortie 1x USB-A (femelle)

Débits de transfert 
de données

10 Gbps (USB 3.2 Gen 2)

Voyant à DEL Blanc en continu – sous tension  
Blanc clignotant – lecture et 
écriture

Matériel Aluminium

Capacité maximale 
du lecteur

Aucune limite de capacité,  
mais PS5 exige que les 
dispositifs externes soient de 
250 Go à 8 To 

Plage de  
températures de 
fonctionnement

0 à 55 °C  
(32 à 131 °F)

Plage de  
températures 
d'entreposage

-10 à 70 °C  
((14 à 158 °F)

Humidité relative 10 à 85 % HR,  
sans condensation

Dimensions  
(H x l x P)

120 x 45 x 16 mm/ 
4,7 x 1,8 x 0,6 po
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Foire aux questions
Q :  L'U357-1M2-NVMEG2 peut-il être utilisé sur les 

consoles de jeux PS4 ou les ordinateurs?
R :  Oui. Mais il doit être utilisé avec le câble USB-A 

inclus (M/F) et le format du système de fichiers 
correspondant doit être changé.

Q :  Pourquoi les vitesses de lecture/écriture sont-elles 
lentes en utilisation réelle et ne peuvent-elles pas 
atteindre les vitesses USB 3.2 Gen 2?

R :  L'U357-1M2-NVMEG2 a subi des tests rigoureux 
et la vitesse de lecture/écriture peut atteindre 
des vitesses USB 3.2 Gen 2 dans des conditions 
normales. Si la vitesse est lente, confirmer que 
le port hôte USB auquel l'U357-1M2-NVM est 
connecté est compatible avec USB 3.2 Gen 2.

Q :  Sur un ordinateur Windows, après avoir installé 
le nouveau disque dur, pourquoi suis-je incapable 
de trouver le disque dur portable ou la lettre du 
lecteur correspondante dans mon ordinateur?

R :  Lorsque vous utilisez un nouveau disque dur pour 
la première fois, vous devez initialiser, formater 
et diviser le disque dans Gestion de l'ordinateur 
> Gestion du disque avant de pouvoir l'utiliser 
normalement.
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Q :  Pourquoi Windows XP ne peut-il pas reconnaître 
le disque dur avec une capacité de plus de 2 To?

R :  En raison des limites du système Windows XP, la 
capacité du disque dur qui peut être reconnue 
sur ce système ne peut pas excéder 2 To. Il ne 
peut être pris en charge que par les ordinateurs 
mis à niveau vers Windows Vista (64 bits) ou 
une version plus récente. Il est recommandé de 
convertir le disque en une partition de disque GPT.

Q :  Comment puis-je protéger le disque dur et les 
données et avoir une sortie sûre?

R :  Pour retirer le lecteur de disque dur mobile sans 
mettre le système d'exploitation hors tension, 
il est recommandé de retirer en toute sécurité 
l'icône du périphérique USB par le coin inférieur 
droit du système pour afficher en toute sécurité le 
dispositif USB, puis de couper l'alimentation pour 
retirer le dispositif.

Q :  Les SSD du protocole NVMe peuvent-ils être 
utilisés dans les versions Windows avant 8.1?

R :  Si Windows 7 ou 8 doit installer une 
correspondance de support NVMe, Windows 8.1 et 
les versions ultérieures ont un pilote NVMe intégré.

Foire aux questions
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Garantie

Garantie limitée de 1 an
Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément à toutes les 
instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériaux et de fabrication 
pour une période de un (1) an à partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avère 
défectueux en raison d'un vice de matériau ou de fabrication au cours de cette période, 
le vendeur s'engage à réparer ou remplacer le produit, à son entière discrétion.
CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS À L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES 
RÉSULTANT D'UNE MAUVAISE UTILISATION, D'UN ABUS OU D'UNE NÉGLIGENCE. 
LE VENDEUR N'ACCORDE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE 
EXPRESSÉMENT DÉCRITE DANS LE PRÉSENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE 
OÙ CELA EST INTERDIT PAR LA LOI EN VIGUEUR, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y 
COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'ADAPTATION, 
EST LIMITÉE À LA PÉRIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT 
EXPRESSÉMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains États ne 
permettent pas de limitations sur la durée d'une garantie implicite, et certains États ne 
permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de 
sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer à 
vous. Cette garantie vous accorde des droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir 
d'autres droits qui varient d'un territoire à l'autre.)
AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant 
l'utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et sûr pour l'usage prévu. Puisque les 
utilisations individuelles sont sujettes à des variations importantes, le fabricant ne fait 
aucune déclaration ou garantie quant à l'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs pour 
une application spécifique.

Renseignements sur la conformité à la directive DEEE pour les clients de 
Tripp Lite et les recycleurs (Union européenne)

 En vertu de la directive et des règlements d'application relatifs aux 
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), lorsque 
des clients achètent de l'équipement électrique et électronique neuf de 
Tripp Lite, ils ont droit :
•  D'envoyer l'équipement usagé au recyclage pourvu qu'il soit remplacé 

par un équipement équivalent (cela varie selon les pays)
• De retourner le nouvel équipement afin qu'il soit recyclé à la fin de sa 

vie utile
Il n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie où 
une défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entraîner la 
défaillance de l’appareil de maintien de la vie ou de nuire de façon majeure à sa 
sécurité ou à son efficacité. 

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques 
techniques sont modifiables sans préavis. Les produits réels peuvent différer 
légèrement des photos et des illustrations.
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Руководcтво пользoвателя

Корпус твердотельного накопителя (SSD) 
USB 3.2 Gen 2 M.2 (PCle и NVMe) 
с USB-хабом для PlayStation 5

Модель: U357-1M2-NVMEG2

English 1 • Español 15 
Français 29 • Deutsch 57
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Характеристики изделия

Содержимое упаковки

Системные требования

• Порты USB-A поддерживают скорости передачи данных до 10 Гбит/с 
через интерфейс USB 3.2 Gen 2

• Светодиодные индикаторы указывают на наличие питания и 
выполнение операций чтения/записи

• Алюминиевый корпус поддерживает быстрое рассеивание тепла, 
обеспечивая устойчивую и бесперебойную передачу файлов

• Заменяемый в "горячем" режиме корпус соответствует требованиям 
к твердотельным накопителям с форм-фактором M.2 различных 
размеров (42, 60, 80 мм), поддерживает протоколы PCle и NVMe, 
команду TRIM для SSD и протокол высокоскоростного обмена UASP, а 
также разъем M.2 с ключами M и B&M

• Подключается по технологии Рlug-and-рlay без необходимости 
в программном обеспечении, что обеспечивает мгновенную и 
беспрепятственную установку

• Корпус твердотельного накопителя формата М.2 мод. U357-1M2-NVMEG2
• Кабель USB-A (штекер/гнездо)
• Алюминиевый лист
• Силиконовый лист (2 шт.)
• Pуководство пользователя

• Playstation®

• Windows® 8, 10 или 11
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Oпциональные кoмплектующие

Установка

• Удлинительные кабели 3.2 серии U324

Примечание:
• В данном изделии используется интерфейс M-Key, принадлежащий 

протокольному каналу NVMe. При установке твердотельного 
накопителя формата M.2 для данного изделия проверьте 
интерфейс жесткого диска и протокольный канал.

• Несмотря на то что USB-порт данного изделия предусматривает 
возможность "горячей" замены при установке твердотельного 
накопителя в форм-факторе M.2, такая замена  
должна производиться при отключенном питании.

• При разборке и установке бокса для жесткого диска соблюдайте 
осторожность во избежание потери каких-либо аксессуаров.

1. Удерживая изделие как показано ниже, снимите верхнюю крышку, 
сдвинув ее влево.
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Установка

2. Вставьте карту M.2 в корпус под углом.

3. Осторожно надавите на твердотельный накопитель M.2 и вставьте 
его в стандартный обрезиненный картридж.
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Установка

4. Положите силиконовый лист, а затем алюминиевый лист поверх 
карты твердотельного накопителя M.2.

5. Прикрепите к корпусу верхнюю крышку, надавив на нее и сдвинув 
ее вправо.
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Установка

Примечание.  Для использования с игровой приставкой PlayStation 4 
или компьютером необходимо использовать корпус 
U357-1M2-NVMEG2 с USB-кабелем (штекер/гнездо), 
поставляемым в комплекте с ним.
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Порядок эксплуатации
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Порядок эксплуатации

При установке нового диска в корпус и его подключении к консоли PS5 
необходимо отформатировать диск в настройках Storage ("Память"). 
Примечание. Форматирование диска приводит к стиранию всех 
ранее находившихся на нем данных, поэтому должно производиться 
с осторожностью.
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Порядок эксплуатации

Консоли PS5 поддерживают только игры с атрибутами PS4 для запуска 
на внешних дисках. Для запуска игр с параметрами PS5 необходимо 
скопировать их на встроенное устройство хранения данных PS5.
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Технические характеристики

Входной разъем USB-A (штекерный) (2 шт.)

Выходной разъем USB-A (гнездовой) (1 шт.)

Скорости передачи 
данных

10 Гбит/с (USB 3.2 Gen 2)

СИД Непрерывный белый – "Питание вкл."  
Мигающий белый – “Чтение и запись”

Материал Алюминий

Максимальная емкость 
накопителя

Без ограничения емкости,  
но для PS5 требуется,  
чтобы внешние устройства  
имели емкость от 250 Гб до 8 ТБ

Диапазон  
рабочих температур

От 0 до 55°C 

Диапазон  
температур хранения

От -10 до 70°C

Oтнoсительная влажнoсть Относительная влажность от 10 до 85%,  
без образования конденсата

Габаритные размеры  
(В x Ш x Г)

120 x 45 x 16 мм  
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Вопросы и ответы

В:  Может ли корпус U357-1M2-NVMEG2 использоваться на игровых 
приставках PS4 или компьютерах?

О:  Да. Однако он должен использоваться с поставляемым в 
комплекте кабелем USB-A (штекер/гнездо), а соответствующий 
формат файловой системы должен быть изменен.

В:  Почему при фактическом использовании скорость чтения/
записи снижается и не достигает скоростей, поддерживаемых 
интерфейсом USB 3.2 Gen 2?

О:  Корпус U357-1M2-NVMEG2 прошел строгие испытания, и при 
нормальных условиях скорость чтения/записи может достигать 
скоростей, поддерживаемых интерфейсом USB 3.2 Gen 2. В 
случае замедления скорости убедитесь в том, что хост-порт 
USB, к которому подключен корпус U357-1M2-NVM, совместим с 
интерфейсом USB 3.2 Gen 2.

В:  Почему после установки нового жесткого диска на компьютере 
с ОС Windows я не могу найти переносной жесткий диск или 
соответствующую букву обозначения диска в разделе My Computer 
("Мой компьютер")?

О:  При первом использовании нового жесткого диска необходимо 
инициализировать, отформатировать и разбить диск в 
Computer Management > Disk Management (Управление 
компьютером > Управление дисками), после чего он может 
использоваться как обычно.
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В:  Почему Windows XP не может распознать жесткий диск емкостью 
более 2 ТБ?

О:  В связи с ограничениями системы Windows XP емкость жесткого 
диска, распознаваемая в этой системе, не может превышать 
2 ТБ. Жесткие диски большей емкости могут распознаваться 
только компьютерами, модернизированными до Windows 
Vista (64-разрядной версии) или выше. Рекомендуется 
преобразовывать такой диск в раздел GPT-диска.

В:  Каким образом можно защитить жесткий диск и данные и 
обеспечить безопасный выход?

О:  Для снятия мобильного жесткого диска без отключения 
операционной системы рекомендуется безопасно снять значок 
периферийного USB-устройства, нажав на соответствующий значок 
в правом нижнем углу системы для безопасного извлечения USB-
устройства, а затем отключить питание и снять устройство.

В:  Могут ли твердотельные накопители с NVMe-протоколом 
использоваться в версиях Windows до 8.1?

О:  Если Windows 7 или 8 требует установки соответствующей 
поддержки NVMe, то Windows 8.1 и более поздние версии имеют 
встроенный драйвер NVMe.

Вопросы и ответы
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Гарантийные обязательства

Ограниченная гарантия сроком 1 год
Продавец гарантирует отсутствие изначальных дефектов материала или изготовления в течение 1 (одного) года 
с момента первоначальной покупки данного изделия при условии его использования в соответствии со всеми 
применимыми к нему указаниями. В случае проявления каких-либо дефектов материала или изготовления в 
течение указанного периода Продавец осуществляет ремонт или замену данного изделия исключительно по 
своему усмотрению.
ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА СЛУЧАИ ЕСТЕСТВЕННОГО ИЗНОСА ИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЯ 
В РЕЗУЛЬТАТЕ АВАРИИ, НЕНАДЛЕЖАЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЛИ ХАЛАТНОСТИ. 
ПРОДАВЕЦ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ ГАРАНТИЙ ЗА ИCКЛЮЧЕНИЕМ ПРЯМО ИЗЛОЖЕННОЙ 
В НАCTОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ. ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ, ЗАПРЕЩЕННЫХ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, 
ВСЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ, ВКЛЮЧАЯ ВСЕ ГАРАНТИИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
ПО НАЗНАЧЕНИЮ, ОГРАНИЧЕНЫ ПО ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ДЕЙСТВИЯ ВЫШEУКАЗАННЫМ ГАРАНТИЙНЫМ СРОКОМ; 
КРОМЕ ТОГО, ИЗ НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ ЯВНЫМ ОБРАЗОМ ИСКЛЮЧАЮТСЯ ВСЕ ПОБОЧНЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ И КОСВЕННЫЕ 
УБЫТКИ. (В некоторых штатах не допускается введение ограничений на продолжительность действия тех или иных 
подразумеваемых гарантий, а в некоторых — исключение или ограничение размера побочных или косвенных 
убытков. В этих случаях вышеизложенные ограничения или исключения могут на вас не распространяться. 
Настоящая гарантия предоставляет конкретные юридические права, а набор других прав может быть различным 
в зависимости от юрисдикции).
ВНИМАНИЕ! До начала использования данного устройства пользователь должен убедиться в том, что оно 
является пригодным, соответствующим или безопасным для предполагаемого применения. В связи с большим 
разнообразием конкретных применений производитель не дает каких-либо заверений или гарантий  
относительно пригодности данных изделий для какого-либо конкретного применения или их соответствия 
каким-либо конкретным требованиям.

Информация по выполнению требований Директивы WЕЕЕ для покупателей и переработчиков 
продукции компании Tripp Lite (являющихся резидентами Eврoпейского союза)

 Согласно положениям Дирeктивы oб утилизации отходов электрического и электронного 
оборудования (WЕЕЕ) и исполнительных распоряжений по ее применению, при покупке 
потребителями нового электрического или электронного оборудования производства 
компании Tripp Lite они получают право на:
•  Продажу старого оборудования по принципу "один за один" и/или на эквивалентной основе 

(в зависимости от конкретной страны)
• Oтправку нового оборудования на переработку после окончательной выработки его pecypca

Не рекомендуется использование данного оборудования в системах жизнеобеспечения, где его выход из 
строя предположительно может привести к перебоям в работе оборудования жизнеобеспечения или в 
значительной мере снизить его безопасность или эффективность. 

Компания Tripp Lite постоянно совершенствует свою продукцию. B связи с этим возможно изменение технических 
характеристик без предварительного уведомления. Внешний вид реальных изделий может несколько отличаться 
от представленного на фотографиях и иллюстрациях.
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Benutzerhandbuch

USB 3.2 Gen 2 M.2 SSD-Gehäuse 
(PCle und NVMe) mit USB-Hub für 

PlayStation 5
Modell: U357-1M2-NVMEG2

English 1 • Español 15 
Français 29 • Русский 43
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Produktmerkmale

Lieferumfang

Systemanforderungen

• USB-A-Anschlüsse unterstützen USB 3.2 Gen 2 
Datenübertragungsgeschwindigkeiten bis zu 10 Gbit/s

• LEDs zeigen an, dass die Leistung eingeschaltet ist 
und Lese-/Schreibvorgänge ausgeführt werden

• Das Aluminiumgehäuse hält die schnelle 
Wärmeableitung aufrecht, was eine stabile, 
reibungslose Dateiübertragung ermöglicht

• Das im laufenden Betrieb austauschbare Gehäuse 
unterstützt M.2 SSD-Spezifikationen in mehreren 
Größen (42 mm, 60 mm, 80 mm), PCle- und NVMe-
Protokoll, SSD TRIM- und UASP-Beschleunigung 
sowie M.2 M-Key- und B&M-Key-Steckdose

• Plug-and-Play-Betrieb ohne Software für eine 
einfache und sofortige Installation

• U357-1M2-NVMEG2 M.2 SSD-Gehäuse
• USB-A-Kabel (Stecker/Buchse)
• Aluminiumblech
• (2x) Silikonfolien
• Bedienungsanleitung

• PlayStation®

• Windows® 8, 10 oder 11

21-10-337 9340FC.indb   5821-10-337 9340FC.indb   58 12/3/2021   1:23:46 PM12/3/2021   1:23:46 PM



59

Optionales Zubehör

Installation

• USB 3.2-Verlängerungskabel der U324-Serie

Hinweis:
• Dieses Produkt verwendet die M-Key-Schnittstelle, die 

zum NVMe-Protokollkanal gehört. Wenn Sie das M.2 
SSD für dieses Produkt installieren, überprüfen Sie die 
Festplattenschnittstelle und den Protokollkanal.

• Obwohl das USB-Ende des Produkts den Austausch 
im laufenden Betrieb unterstützt, muss die 
Stromversorgung bei der Installation des M.2 SSD 
ausgeschaltet werden.

• Achten Sie beim Auseinandernehmen und Installieren 
des Festplattengehäuses darauf, dass kein Zubehör 
verlorengeht.

1. Halten Sie das Produkt wie unten abgebildet fest und 
schieben Sie die obere Abdeckung nach links, um sie 
zu entfernen.
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Installation
2. Schieben Sie die M.2-Karte schräg in das Gehäuse.

3. Drücken Sie das M.2-SSD vorsichtig nach unten und 
lassen Sie es in die Standard-Gummikassette einrasten.
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Installation
4. Legen Sie eine Silikonfolie und anschließend das 

Aluminiumblech auf die M.2 SSD-Karte.

5. Befestigen Sie die obere Abdeckung am Gehäuse, 
indem Sie diese drücken und nach rechts schieben.
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Installation
Hinweis:  Mit einer PlayStation 4-Spielkonsole 

oder einem Computer muss das U357-
1M2-NVMEG2 mit dem im Lieferumfang 
enthaltenen USB-Kabel (Stecker/Buchse) 
verwendet werden.
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Betrieb
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Betrieb
Wenn Sie eine neue Festplatte im Gehäuse installieren 
und diese an die PS5-Konsole anschließen, müssen Sie 
die Festplatte in den Speichereinstellungen formatieren. 
Hinweis: Da die Formatierung der Festplatte alle früheren 
Daten von der Festplatte löscht, gehen Sie vorsichtig vor.
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Betrieb
PS5-Konsolen unterstützen nur Spiele mit 
PS4-Attributen auf externen Festplatten. 
Wenn Sie Spiele mit PS5-Attributen ausführen 
möchten, müssen Sie diese auf das eingebaute 
Speichergerät der PS5 kopieren.
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Technische Daten

Eingangsanschluss 2x USB-A (Stecker)

Ausgangsanschluss 1x USB-A (Buchse)

Datenübertragungs-
raten

10 GBit/s (USB 3.2 Gen 2)

LED Weiß – Einschalten blinkt weiß – 
Lesen und Schreiben

Material Aluminium

Maximale Laufwerk-
kapazität

Keine Kapazitätsbegrenzung,  
aber PS5 erfordert, dass externe 
Geräte 250 GB bis 8 TB haben

Betriebstemperatur-
bereich

0 °C bis 55 °C  
(32 °F bis 131 °F)

Lagertemperaturb-
ereich

14 °F bis 158 °F  
(-10 °C bis 70 °C)

Relative Feuchtigkeit 10 % bis 85 % rF, 10% bis 85% 
RF, NICHT KondensierendNo 
Translationnicht kondensierend

Maße  
(H x B x T)

120 x 45 x 16 mm  

21-10-337 9340FC.indb   6621-10-337 9340FC.indb   66 12/3/2021   1:23:49 PM12/3/2021   1:23:49 PM



67

Häufig gestellte Fragen
F:  Kann das U357-1M2-NVMEG2 auf PS4-

Spielkonsolen oder Computern verwendet werden?
A:  Ja. Es muss jedoch mit dem im Lieferumfang 

enthaltenen USB-A-Kabel (Stecker/Buchse) verwendet 
werden und Sie müssen das entsprechende 
Dateisystemformat ändern.

F:  Warum sind die Lese-/Schreibgeschwindigkeiten bei 
der tatsächlichen Verwendung langsam und können die 
USB 3.2 Gen 2-Geschwindigkeiten nicht erreichen?

A:  Das U357-1M2-NVMEG2 wurde strengen Tests 
unterzogen und die Lese-/Schreibgeschwindigkeit 
kann unter normalen Bedingungen USB 3.2 
Gen 2-Geschwindigkeiten erreichen. Wenn die 
Geschwindigkeit langsam ist, stellen Sie sicher, dass 
der USB-Hostanschluss, an den das U357-1M2-NVM 
angeschlossen ist, mit USB 3.2 Gen 2 kompatibel ist.

F:  Warum kann ich nach der Installation der neuen 
Festplatte auf einem Windows-Computer die tragbare 
Festplatte oder den entsprechenden Laufwerkbuchstabe 
nicht unter "Lokaler Computer" finden?

A:  Wenn Sie eine neue Festplatte zum ersten Mal 
verwenden, müssen Sie die Festplatte unter 
Computerverwaltung > Datenträgerverwaltung 
initialisieren, formatieren und partitionieren, bevor Sie 
normal verwendet werden kann.
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F:  Warum kann Windows XP die Festplatte mit einer 
Kapazität von mehr als 2 TB nicht erkennen?

A:  Aufgrund der Einschränkungen des Windows 
XP-Systems darf die Festplattenkapazität, die auf 
diesem System erkannt werden kann, 2 TB nicht 
überschreiten. Es kann nur von Computern unterstützt 
werden, die auf Windows Vista (64-Bit) oder höher 
aktualisiert wurden. Es wird empfohlen, die Festplatte 
in eine GPT-Datenträgerpartition zu konvertieren.

F:  Wie kann ich die Festplatte sowie die Daten schützen 
und die Festplatte sicher entfernen?

A:  Um die mobile Festplatte zu entfernen, ohne das 
Betriebssystem herunterzufahren, wird empfohlen, 
das USB-Peripheriesymbol in der unteren rechten 
Ecke des Systems zu entfernen, damit das 
USB-Gerät ausrastet. Schalten Sie anschließend 
Stromversorgung aus, bevor Sie das Gerät entfernen.

F:  Können NVMe-Protokoll-SSDs in Windows-Versionen 
vor 8.1 verwendet werden?

A:  Für Windows 7 oder 8 muss die NVMe-Unterstützung 
installiert werden; die Versionen 8.1 und höher haben 
einen integrierten NVMe-Treiber.

Häufig gestellte Fragen
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Garantie

1 Jahr eingeschränkte Garantie
Der Verkäufer garantiert für einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab Kaufdatum, dass 
das Produkt weder Material- noch Herstellungsfehler aufweist, wenn es gemäß aller 
zutreffenden Anweisungen verwendet wird. Wenn das Produkt in diesem Zeitraum 
Material- oder Herstellungsfehler aufweist, kann der Verkäufer diese Fehler nach 
eigenem Ermessen beheben oder das Produkt ersetzen.
DIE NORMALE ABNUTZUNG ODER BESCHÄDIGUNGEN AUFGRUND VON UNFÄLLEN, 
MISSBRAUCH ODER UNTERLASSUNG WERDEN VON DIESER GARANTIE NICHT 
GEDECKT. AUSSER DEN NACHSTEHEND AUSDRÜCKLICH DARGELEGTEN 
GARANTIEBEDINGUNGEN ÜBERNIMMT DER VERKÄUFER KEINERLEI GARANTIE. 
AUSSER WENN VON DEN GÜLTIGEN GESETZEN UNTERSAGT, SIND ALLE IMPLIZIERTEN 
GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH ALLE GARANTIEN FÜR DIE GEBRAUCHSTAUGLICHKEIT 
ODER EIGNUNG AUF DIE OBEN FESTGELEGTE GARANTIEDAUER BESCHRÄNKT. 
DIESE GARANTIE SCHLIESST AUSDRÜCKLICH ALLE FOLGESCHÄDEN UND BEILÄUFIG 
ENTSTANDENEN SCHÄDEN AUS. (Da einige Länder den Ausschluss oder die 
Beschränkung von Folgeschäden oder beiläufig entstandenen Schäden sowie den 
Ausschluss von implizierten Garantien oder die zeitliche Beschränkung einer implizierten 
Garantie untersagen, sind die oben genannten Beschränkungen für Sie möglicherweise 
nicht zutreffend. Diese Garantie gibt Ihnen bestimmte Rechte. Sie haben jedoch 
möglicherweise andere Rechte, die abhängig von der Gerichtsbarkeit variieren können.)
WARNUNG: Der Benutzer muss vor der Verwendung überprüfen, ob das Gerät für den 
beabsichtigten Zweck geeignet und angemessen ist und ob der Einsatz sicher ist. Da 
die Anwendungen variieren können, übernimmt der Hersteller keine Garantie  
bezüglich der Eignung dieser Geräte für einen bestimmten Verwendungszweck.

WEEE-Compliance-Informationen für Tripp-Lite-Kunden und Recycler 
(Europäische Union)

 Die WEEE-Richtlinie und deren Ausführungsbestimmungen besagen, 
dass Kunden, die neue Elektro- oder Elektronikgeräte von Tripp Lite 
kaufen, ein Anrecht auf Folgendes haben:
•  Rücksendung von Altgeräten zum Recycling beim Kauf eines neuen, 

gleichwertigen Geräts (dies variiert je nach Land)
• Rücksendung der neuen Geräte zum Recyling, wenn ihr Lebenszyklus 

abgelaufen ist
Die Verwendung dieses Geräts für Lebenserhaltungssysteme, in denen der Ausfall 
des Geräts den Ausfall des Lebenserhaltungssystems verursachen oder dessen 
Sicherheit beziehungsweise Wirksamkeit bedeutend beeinträchtigen kann, wird 
nicht empfohlen. 

Tripp Lite hat den Grundsatz, sich kontinuierlich zu verbessern. Spezifikationen 
können ohne Ankündigung geändert werden. Fotos und Illustrationen können von den 
tatsächlichen Produkten leicht abweichen.
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